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1 Limiti all'in�nito di successioni

1.1 Esercizi di allenamento

1) Calcolare il limite per n→ +∞ delle successioni:

1. an = 4 lnn−
√
n

3
√
n+7

2. bn = n2+3
2n+3n

3. cn = ln(1 + en)− n

2) Dire per quali valori di a ∈ R la successione sotto indicata è in�nitesima:

an =
(n+ lnn)a

n4 + 3
√
n

3) Calcolare il limite per n→ +∞ delle successioni abnn , ban
n

an = 2arctan(n2)

bn = −n2

1.2 Dai temi d'esame

4) Calcolare:

lim
n→+∞

[
sin(5n4)

n4
+

5n4 − n3 + 5

5 + n2 − n4
+

10

π
arctan(−5n4)]

5) Calcolare:

lim
n→+∞

[
2

π
arctan(7n3) +

n2 − 7n5

7n6 + n4
− 7 sin(− 7

n
− 3

2
π)]
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